

Reprezentace

Reprezentační seniorský A tým

Do reprezentačního seniorského kádru A pro sezonu 2018 byli zařazeni jezdci: Aleš Opatrný, Zuzana Zelinková, Ondřej Zvára, Emma Augier De Moussac a Anna Kellnerová. Na dvou výjezdech byl tým doplněn o jezdce z týmu B Alenu Gasperl (CSIO3 Linz) a Marka Kluse (CSIO5 Budapešť).

Reprezentační B tým:

Marek Klus, Kamil Papoušek, Alena Gasperl, Jiří Papoušek, Nikola Bieliková, Jiří Hruška, Vladimír Tretera

Výsledky sezony 2018

V sezoně 2018 si český seniorský A tým stanovil několik cílů. Jako hlavní cíl pro tým byla účast ve finále PN Divize 2 v Budapešti a případně i následné celkové finále v Barceloně. Dílčí cíle měli jezdci následovně. Jezdci Emma Augier De Moussac a Ondřej Zvára plánovali účast na WEG Tryon, Zuzana Zelinková měla jako prioritu pro tuto sezonu především přípravu mladých koní a s Calerim se chtěla soustředit až na sezonu 2019, kdy se budou plnit kvalifikace na OH v Tokiu. Jezdci Anna Kellnerová a Aleš Opatrný byli svým sponzorem Czech Equestrian Team, stejně jako v sezoně 2017, zařazeni do prestižní seriálové soutěže Global Champions League. Jejich cílem pro sezonu 2018 byla účast s týmem v prosincovém finále GCL Play Offs v Praze.

Všechny cíle se jezdcům vcelku podařilo splnit. Tým se na základě umístění na CSIO3 v Linci probojoval mezi tři postupující týmy a účastnil se finále FEI NC 2018 Divize 2 na CSIO5 Budapešť. Zde skončili jezdci na 5.místě, což nestačilo na účast v celkovém finále v Barceloně, kam postupovaly jen dva týmy. Krátce před zahájením finále jsme byli osloveni, jestli by se tým nemohl finále účastnit, protože dva týmy svou účast odřekli. Vzhledem k příliš pozdní informaci již ale nebylo možné naše jezdce vyslat.

Zuzana Zelinková se věnovala přípravě svých mladších koní a na národní úrovni se jí podařilo zvítězit s Kleiner Lordem a stala se tak mistryní České republiky pro rok 2018.

Vrcholem sezony byl výjezd našich jezdců Emmy Augier De Moussac a Ondřeje Zváry na WEG Tryon v USA. Původně plánovaná účast Cento Lana musela být zrušena, protože se lehce zranil krátce před odjezdem, tak Ondřej Zvára startoval se svým mladším a na této obtížnosti méně zkušeným hřebcem Quimero M. Emma sedlala klisnu Diva a podařilo se jí probojovat mezi 60 nejlepších jezdců do třetího kola. Skončila na výborném 42.místě z celkem 124 startujících.

Aleš Opatrný a Anna Kellnerová se spolu s dalšími jezdci ve svém týmu probojovali do celkového finále pro 16 nejlepších týmů GCL Play Offs, které se koná v prosinci v Praze.

Velké poděkování za celou reprezentační sezonu 2018 patří nejen jezdcům, trenérům, ošetřovatelům, veterinářům, ale především majitelům a sponzorům koní a jezdců za jejich podporu a nemalé finanční investice. Bez této podpory by nebylo možné, aby jezdci mohli Českou republiku úspěšně reprezentovat.

Plány na rok 2019

Sezona 2019 bude pro skokové jezdce velmi podstatná, jelikož se budou plnit kvalifikace na OH v Tokiu. Jezdci se dohodli, že se budou snažit kvalifikaci splnit jako tým. V průběhu sezony si

budou své koně připravovat individuálně dle potřeb jednotlivých koní a vše se bude soustředit na kvalifikační závody naší skupiny C, o jejichž lokaci se v těchto dnech jedná (Moskva nebo Budapešť). Česká republika potvrdila také účast ve FEI PN 2019 v Divizi 2, kde by se tým účastnil jednoho výjezdu na CSIO Lisabon a cílem je postup a účast ve finále FEI PN Divize 2 a dále pak do celkového finále FEI PN. I toto je další možnost plnění kvalifikačních podmínek na OH.